

南京鼓楼8所名校 开办筹办公办分校

公办芳草园小学分校、二十九中分校等四校9月就能招生
民办二十九中分校、琅琊路小学分校今年也能招生



白云雅居配建初中效果图 通讯员供图

二十九中、树人学校、拉萨路小学、力学小学……这些名校2016年要开办、筹办8所公办分校,未来鼓楼区居民在家门口就能上到新名校!昨天,现代快报记者从南京鼓楼区教育局获悉,鼓楼区近日端出了教育优化布局调整、推进教育优质均衡发展的利好“大餐”。令家长们兴奋的是,芳草园小学分校、二十九中分校等在内的4所公办学校(园)今年9月就能招生。此外,鼓楼将新设立民办小学1所、民办初中1所,并将引进琅琊路小学、二十九中的办学理念、优质资源,于今年9月1日开学。

通讯员 朱莉莉
现代快报记者 黄艳 马乐乐 鹿伟

“十三五”新建改扩建 中小学幼儿园30余所

名校扎堆的鼓楼区将继续开办名校分校。

现代快报记者了解到,“十三五”期间,鼓楼区将新建和改扩建中小学、幼儿园30余所,其中,滨江、铁北等地区10余所优质的中小学、幼儿园交付,全省领先的现代化高中和高职校投入使用,一批优质教育资源向北部地区及相对薄弱地区布局。

2016年,该区将开办公办名校(园)分校(园)4所,筹办名校分校分校4所,开办民办学校2所。

4所公办学校今秋招生

芳草园小学 进驻中海凤凰熙岸办分校

今年9月1日,鼓楼区将有4所新交付的配套学校、幼儿园开学,均为名校分校。

这4所新交付的配套学校(园)具体为:新建交付使用的白云雅居配建初中、中海凤凰熙岸配建小学和幼儿园等4所学校(园),将分别由二十九中、芳草园小学、金信幼儿园等校(园)为办学主体开办分校、分部或分园。

据了解,二十九中白云雅居



其他重点

今年将启动 琅琊路小学改扩建

现代快报记者了解到,今年将加快推进商贸高职校嫩江路校区三期工程和郭家山新校区的建设工作,其中,郭家山校区占地51630平米,预计2018年建成;推进二十九中新高中的建设,该校占地面积67367平米,预计2019年建成;启动琅琊路小学(玉泉路校区)的改扩建工作,改善琅小的办学条件;推进实验幼儿园扩建工程,改善实验幼儿园办园条件。

开办民办学校2所 引进名校资源 这两所名校分别是二十九中和琅小

民办学校越来越受到家长们的青睐。对此,鼓楼将新设立民办小学1所、民办初中1所,并将引进琅琊路小学、二十九中的办学理念、优质资源,并和江苏省教育国际交流服务中心进行合作办学,并于2016年9月1日开学。

这两所民办校的办学就在现在的二十九中石头城校区,虽然现在很多细节未公布,但的确会是高起点办学,作为新名校,未来将打造成新名校。

此外,该区将进一步深化教育集团化办学,扩大集团化办学规模,创新集团化办学思路和管理模式,完善“教育集团化办学工作年度考核方案”,实施集团化办学管理和保障机制的改革,提高集团化办学的成效,积极推进区域内集团化办学全面覆盖。今年还要进一步加大集团内校长、教师流动的力度,争取校际交流比例高于15%;同时,培养更多名特优骨干教师,争取达到200人以上。

筹办公办学校4所

世茂滨江迎来 树人学校首家分校、力学小学分校

不久,鼓楼滨江地区、铁北地区等片区也将迎来名校。据介绍,未来两年内将新建(改扩建)交付的4所学校实施名校办分校,其中三所为:世茂滨江配建初中、世茂滨江配建小学及方兴小学整体改造校,分别由树人学校、力学小学、拉萨路小学等校为办学主体开办分校。

特别值得注意的是,作为

南京顶级中学的树人学校,将开办首家分校,这可是了不得的大新闻!据说树人学校很重视,将会派出管理团队和名师团队,这所学校的未来不可限量。记者了解到,其中拉萨路小学分校方兴小学,位于下关商务区方家营路。

还有一所筹办学校是银城小学分校浦江路A2地块小学,位于电台村附近。